
Теоретический вопрос.
Проблемы занятости населения в РФ.

Практические вопросы.

[bookmark: _GoBack]      № 6. На сколько % изменится показатель производительности труда (ПТ) в плановом периоде, если за отчетный период продукции выработано на сумму 2 500 тыс. руб. Численность работающих составляла 1 350 чел. В плановом периоде объем вырабатываемой продукции должен вырасти на 6%, численность не изменится.

№ 21. (заработная плата по «плавающим окладам»). По данным таблицы определить новые должностные оклады работников фирмы «АВС», где применяется заработная плата «по плавающим окладам». Все работники коллектива отработали норму рабочего времени месяца полностью, т.е. 24 дня, только специалист II категории отработал 20 дней. Образующим показателем нового оклада на предприятии является производительность труда, которая применяется в соотношении – 1:0,7 к средствам на заработную плату. На предприятии за прошедший месяц производительность труда возросла на 2,4%.
Примечание: Для расчета нового оклада работника на следующий месяц следует брать сумму его предыдущего оклада при работе по норме времени.
	Должность
	Оклад предыдущего месяца
	Оклада следующего месяца

	1. Руководитель
	8 542,52
	

	2. Специалист I кат.
	7 106,23
	

	3. Специалист II кат.
	6 372,44
	

	4. Специалист
	5 831,45
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